

Beszámoló az intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről

Intézmény neve: Baji Szent István Német Nemzetiségi Általános Iskola

Székhelye: 2836 Baj, Béke utca 2.

Mivel az iskola német nemzetiségű, kiemelkedő szerepet tulajdonít a német nyelv oktatásának. Heti öt órában, magas osztálylétszám esetén csoportbontásban tanulják a diákok a német nyelvet, valamint heti 1 óra német hon- és népismeret és felső tagozaton 1 óra német nemzetiségi táncóra keretein belül ismerkednek a tanulók a német nemzetiségi kultúrával.

Az intézményben a tantárgyfelosztás alapján a szakos ellátottság nagyrészt teljesül, a hiányokat nyugdíjas óraadó tanárokkal oldják meg megbízási szerződéssel.

Az iskola felszereltsége kiváló. Minden tanteremben interaktív tábla és projektor található, valamint az internetelés is biztosított. Ebben az évben mintegy 8 db Touchscreen interaktív síkképernyő került beszerzésre, melynek köszönhetően valamennyi felsős tanteremben lecserélték a régi típusú interaktív táblákat.

Az iskola tornatermének felújítási munkái sikeresen befejeződtek, így egy tágas, mindenfajta igényt kielégítő, új sporteszközökkel felszerelt tornaterem áll a tanulók rendelkezésére. Az intézményben napelemes rendszer került kiépítésre, valamint a földszinti tanterem parkettacseréje és festése, a jobb oldali emeleti szárny vizesblokkjainak cseréje is megvalósult.

Az intézményben a tanulók érdeklődési körüknek és tehetségüknek megfelelően számos szakkör és tanórán kívüli tevékenység közül választhatnak. A diákok tanulmányi felzárkóztatása mellett, tehetségük kibontakoztatására is lehetőség nyílik a különböző versenyeken való megmérettetéseken.

Az iskola nagy hangsúlyt fektet a szülőkkal való együttműködésre, mely a siker záloga is egyben. Az intézmény közvetlen kapcsolatban áll a szülői munkaközösség tagjaival, akik többek között továbbítják a szülők felé a közérdekű információkat és segítő munkájukkal támogatják az iskolát. A vírushelyzetre való tekintettel sajnos ebben az évben a hagyományosan szülői munkaközösség által szervezett bált nem lehetett megrendezni. Ugyanakkor bíznak abban, hogy a következő tanévben sor kerülhet rá, hiszen a bál során befolyt összeggel támogatják a baji iskola tanulóinak balatoni kirándulását.

A tavalyi évhez hasonlóan 2021. március elejétől az intézmény újra digitális oktatásra kényszerült áttérni, azonban ez valamivel rövidebb ideig tartott. A II. félévre tervezett iskolai programok egy része elmaradt, köztük a tervezett közös balatoni tábor is. A tanév végi rendezvények, kirándulások és a ballagás azért megvalósult. Az év végi tanulmányi eredmények a pandémiás időszakok ellenére nagyon jók lettek: a 257 tanulóból 50 kitűnő, 18 jeles eredmény született, és mindössze 7 tanuló bukott meg.

A tanítás 2021 szeptemberében a megszokott tanrend szerint indult, online oktatásra nem került sor. A korábban bevezetett korlátozás azonban érvényben maradt, mi szerint az iskola épületébe szülők és idegenek nem léphetnek be. Sajnálatosan a járvány terjedésével arányosan az iskolában is megnövekedett a megbetegedések száma, ezért azoknál az osztályoknál, ahol igazolt megbetegedés volt, digitális tanrend lépett életbe a karantén időszakára. Az online oktatáshoz a megszokott és bevált Classroom nevű platformot alkalmazták.

Bár a koronavírus továbbra is meglehetősen befolyásolta az iskola életét, mégis ebben az évben lehetőség adódott a korábbi megszokott iskolai programokon túl, újak megvalósítására is. Például szüret a Szőlőhegyben, Márton nap, iskolacsalogató foglalkozások óvodásoknak, karácsonyi játszóház, színház-mozilátogatások.

Az iskola az előző évhez hasonlóan, 2021-ben is zártkörűen, a gyermekek és intézményi dolgozók részvételével kényszerült megrendezni meghitt, békés hangulatot teremtő karácsonyi ünnepségét. Hagyomány, hogy a gyermekek és a tantestület tagjai karácsonyi ajándékban részesülnek az önkormányzat és a szülői munkaközösség jóvoltából.

Az intézmény legfontosabb célja, hogy tanulói számára egy olyan élhető iskolát, környezetet biztosítson, ahol a diákok jól érzik magukat és képességeiknek megfelelően, tudásuk legjavát tudják kihozni önmagukból. Az oktatási intézmény pedagógiai munkájának megítélése kiváló, melyről a Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a 2021/2022-es tanév félévzáró értekezletén fog beszámolni a nevelőtestületnek és a szülőknek.

Baj, 2022. január 20.



Kiss Szilárd
Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat
Elnöke